
 
 

 
 

 
 

 
 

 
GEMEENTERAAD/RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN  STAD MECHELEN 

 
SCHRIFTELIJKE VRAAG BUITEN DE RAADSZITTINGEN 

 
Indiener : Kerstin Hopf 

 
Datum: 31.10.2020 

 
Onderwerp vraag: Ondersteun de lokale handel door het niet 

uitschrijven van retributies en parkeerboetes en het (tijdelijk) 
laten wegvallen van betalend parkeren 

 
 

Toelichtende nota 
 

Bij het verkondigen van de verstrengde maatregelen (lockdown) die haar 

intrede doen op maandag 2.11, waarbij de niet essentiele winkels hun 
deuren moeten sluiten, werd een duidelijke oproep gedaan om alsnog bij 

de lokale handel online te bestellen.  Leveren aan huis, net zoals 
afhalingen zijn alsnog toegestaan. 

 
Winkels missen de belangrijkste periode van het jaar waarop ze allicht 

gerekend hebben om hun inkomstenverlies van de eerste lockdown te 
compenseren:  de Sinterklaas- en kerstperiode, de geschenkjesperiode.  

Er werd een opmerkelijke oproep gedaan door alle regeringen om zo veel 
als mogelijk de lokale handel te steunen door niet massaal online te gaan 

bestellen op "anonieme buitenlandse onlinesites".   
 

Het voordeel van het online bestellen is echter dat je niet over de levering 
moet nadenken, je niet hoeft te verplaatsen het je geen geld kost.  De 

stad moet proberen om de mensen uit deze comfortzone te lokken door 

het afhalen in de stad zo laagdrempelig mogelijk te maken. 
 



1 retributie kan een consument doen beslissen om niet meer lokaal online 
te bestellen, zo verneem ik regelmatig. 

 

 
Is het mogelijk om tijdens de lockdown periode het betalend parkeren te 

bevriezen en om geen retributies of parkeerboetes uit te schrijven? 
 

Heeft de stad nog andere maatregelen voorzien om het de consument, die 
nu geen winkelplezier meer beleeft in de stad, zo makkelijk en 

comfortabel mogelijk te maken? 
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Formulier als bijlage mailen naar gemeenteraad@mechelen.be. 
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